

LA CAPĂȚUL DRUMULUI S.R.L.
SERVICII FUNERARE NON-STOP!!!
 str. Primăriei nr. 62,
 tel. 0259/41-07-70, 0766/52-00-46
 www.lacapatuldrumului.ro (2383)

decese

+ Nu se poate înțelege cât de grea e despărțirea decât atunci când o ființă dragă pleacă de lângă noi. O cauți și nu o găsești, o strigi și nu te aude, o aștepti și nu mai vine. A urcat la ceruri o ființă de aleasă omenie, un suflet iubitor, drag, bun și blând, cel care a fost

SAMUIL POTRA,

la vârstă de 69 de ani. Dumnezeu l-a luat la El, dar nimeni nu-l va putea lua din sufletele noastre. Ne va rămâne în inimă amintirea frumoasă a dragului nostru soț, tată și bunic

SAMUIL.

Și totuși speranța noastră e că moartea nu este un punct, este o virgulă. Slujba de înmormântare va avea loc duminică, 29 ianuarie, ora 14.00, în cimitirul din localitatea Sântandrei. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică și să-i așeze sufletul bun și blând în Împărăția Sa. Soția Maria și ficele Corina, Mirela și Otilia, cu familiile și copiii lor.

+ S-a stins din viață încet, după o îndelungată suferință, un om bun, o mamă, mama-soacră și bunică deosebită, un om blând, dăruit până la sacrificiu pentru familia sa, iubita și neprețuită noastră

FLORICA BONȚA,

născută Tincău, în vârstă de 77 ani. Îți sărutăm mâinile trudite și ne luăm rămas bun cu imensă durere în suflete, mulțumindu-ți pentru tot ce ai făcut pentru noi, pentru grija ce ne-ai purtat-o nouă și nepoților tăi dragi. În mormântarea are loc azi, 28 ianuarie, ora 12.00, de la Capela Hașăș. Ne rugăm Tatalui Ceresc să-i dea odihnă veșnică alături de cei buni și drepti în Împărăția Sa. Noi nu te vom uita niciodată. Veșnic îndurerăți fiul Sandu, nora Simona și dragii tăi nepoți Bogdan și Alexandru. (785)

+ Cu inima cernită de durere mă despart de draga mea soție

FLORICA BONȚA,

de 77 ani. Bunul Dumnezeu să-ți rănduiască odihna veșnică în ceruri alături de îngeri. Veșnic nemângâiat soțul Alexandru Bonța. (786)

+ Cu ochii în lacrimi sunt alături de ginerele Sandu, fiica Simona, nepoții Bogdan și Alexandru și cuscrușii Sanyi, acum când se despart de draga lor,

FLORICA BONȚA,

un suflet blând și bun, o mamă și bunică desăvârșită, o soție deosebită. Părintele Ceresc s-o odihnească în pace și liniște, dându-i odihna veșnică. Tatiana Silaghi. (787)

+ Alături de voi, Sandu, Simona, Bogdan, Alexandru și Sanyi bacși, plângem durerea despărțirii de ființa dragă, mama, soacră, bunică și soția dragă.

Tanti **FLORICA**

va rămâne veșnic în inimile noastre așa cum am cunoscut-o, omul cald și blând, harnic și dăruit familiei sale și celor din jur. Tatăl Ceresc să-i dea binemeritata odihnă în Împărăția Sa, iar de acolo din ceruri suntem siguri că va veghea mereu asupra voastră. Bunul Dumnezeu să vă mângâie și să vă întărească. Rămas bun suflet minunat! Cumnații Petrică, Dora, Paula și Adi, nepoții Sergiu, Neluțu, Alina și Cristian. (788)

+ Suntem alături de voi Sandu, Simona, Bogdan și Alexandru în cele mai grele clipe când vă depărțiți de mama, soacră și bunică dragă,

tanti **FLORICA.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace, iar pe voi să vă întărească. Florița, Mădălina și George Șumălan. (789)

+ O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer, iar noi ne luăm rămas bun de la cel care a fost soț, tată și bunic,

LIVIU LASCA.

Înmormântarea are loc azi, 28 ianuarie 2017, ora 14.00, din Capela Hașăș. Familia îndurerată.

+ Suntem alături de colega noastră Margareta Lasca la pierderea soțului drag! Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colegii Centrului Local APIA Ștei.

+ Suntem alături de colega noastră Lasca Margareta la marea durere pricinuită de pierderea soțului drag! Dumnezeu o să-i dăruie un loc de cinste în Împărăția Sa! Colegii Centrului Local APIA Beiuș.

+ În aceste momente pline de durere, suntem alături de prietena noastră Margareta și familia ei, la despărțirea de soțul și tatăl iubit,

ing. **LIVIU LASCA.**

Sincere condoleanțe. Fam. Vali Iovan. (802)

+ Deplângem plecarea dintre noi a verișorului și finului nostru,

ing. **LIVIU LASCA,**

suflet generos și deschis. Un gând de afecțiune pentru soția, fiul, fiica și nepoata cu sufletele îndurerate. Iuliana Păcurar, Bianca și Marius Chirea. (803)

+ Moartea prematură a prietenului drag,

LIVIU LASCA,

m-a întristat profund. Transmit sincere condoleanțe familiei sale îndurerate. Îl rog pe bunul Dumnezeu să-l așeze în rândul celor buni și drepti. Crăciun Parasca. (826)

+ Un ultim și pios omagiu pentru cel care a fost

LIVIU LASCA.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Foștii colegi din clasa a XII-a A, a Liceului nr. 2, Oradea. (827)

+ Cu durere în sufletele noastre, ne despărțim de cel care ne-a fost tată,

IOAN HORGEA,

de 90 ani. Vei fi mereu în inimile noastre. În mormântarea are loc azi, 28 ianuarie 2017, ora 13.00, din Capela Hașăș Oradea. Ana, fiică și Gheorghe fiu, cu familiile. (741)

+ Cu adâncă durere în suflete anunțăm trecerea la cele veșnice a bunicului nostru

IOAN HORGEA.

Înmormântarea are loc azi, ora 13.00, din Capela Hașăș, Cimitirul Municipal Rulikowski. Rămas bun bunicule drag! Vei rămâne veșnic în inimile și în rugăciunile noastre. Nepoții Dan Costea, Viorel Costea și Horia Horgea cu familiile. (740)

+ Suntem alături de verișorii noștri, Ionuț, Traian, Nicolae și familiile lor și împărțim profunda lor durere în aceste momente de grea încercare la despărțirea de iubita lor mamă, soacră și bunică,

ANA GLIGOR.

Rugăm pe bunul Dumnezeu s-o odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Familia Mioara și Mihai Gligor. (783)

+ Un gând de mângâiere și sincere condoleanțe transmitem familiei Gligor Ionuț, acum când se despart de iubita lor mamă, soacră și bunică

ANA GLIGOR.

Dumnezeu s-o odihnească. Berke Argentina și familia. (798)

+ De la o vârstă fragedă ai rămas orfană, de tânără ai rămas văduvă, ai muncit mult, te-ai luptat cu greutățile vieții, pentru copiii tăi: Traian, Ionuț și Nicu, pe care i-ai crescut singură, de care astăzi suntem alături când te conduc pe ultimul drum, draga noastră verișoară,

ANUȚA GLIGOR.

Dumnezeu să-ți dea odihna binemeritată, iar familiei tale putere să treacă peste această grea durere. Florica Rotar și Florica Antonescu, cu familiile lor. (803)